

我市启动防台风Ⅳ级应急响应

本报讯(记者 胡建伟)9月13日下午2点,今年第12号台风“梅花”的中心(强台风级)位于距离浙江省象山县南偏东方向约425公里的洋面上(北纬26.1度、东经124.0度),中心附近最大风力14级(42米/秒),中心最低气压为955百帕。预计,“梅花”将以每小时

10公里左右的速度向北偏西方向缓慢移动,强度变化不大。受其影响,9月13日至16日我市将有8-10级阵风,并伴有大到暴雨,局部大暴雨。

我省9月13日上午10点已启动防台风Ⅳ级应急响应,市气象部门9月13日下午4点07分已发布台风黄色预警信

号。根据《镇江市防御台风应急预案》,市防指决定,9月13日下午5点起,启动我市防台风Ⅳ级应急响应。

《通知》要求各地各有关单位加强值班值守,按照防台风应急预案,落实各项防台风措施,全力做好台风防御工作。

台风“梅花”将带来不小的风雨

今天夜间到明天白天为主降水时段,雨量可达大到暴雨

本报讯(朱秋霞)感觉一眨眼,假期就结束了。9月13日早晨的一场雨,让不少小伙伴在节后第一个工作日就遭遇了堵车。不过,当天最低气温22.1℃,最高气温26.0℃,天气还是很舒适的。

受台风“梅花”影响,9月14日到17日都多降水过程,其中,9月14日夜里到15日白天为主降水时段,雨量可达大到

暴雨。再次提醒市民朋友,及时关注最新台风动态,做好防范风雨的准备,有外出计划的朋友也需根据天气提前调整行程!

具体预报:9月14日阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,局部大暴雨,东北风4-5级阵风6-7级逐渐增强到7级阵风8-9级,气温21℃到25℃;15日全市阴有阵雨或雷雨,局部雨量

大,气温21℃到25℃;16日多云到阴,局部有阵雨,气温21℃到28℃。



天气

应对

市农业农村部门提醒广大农户注意应对台风影响

本报讯(记者 周迎 通讯员 张行 雷莹 朱水明)针对今年第12号台风“梅花”带来的影响,市农业农村部门提醒广大农户加强管理,确保安全生产。

当前,我市秋粮生产已进入关键期,针对台风可能带来的不利影响,市农业农村局局长王传友提醒,各地要加强大田作物田间管理,组织清理疏通沟渠,保证排水畅通,防止长时间积水和雨水倒灌造成作物烂根。同时,遭遇

台风倒伏后,植株倾斜未完全倒伏且相互叠压的地块,尽量维持现状;植株完全倒伏、茎秆未折断的地块,适当扶穗部促进通风,防止穗部发芽霉变。

为积极应对台风影响,市水产技术指导站站长马梁提醒养殖户要及时检查加固养殖设施,疏通水渠排洪沟。“对达到上市规格的养殖生物,在台风来临前,可适当提前捕获上市,在饲料中添加维生素、免疫多糖等营养类物质,增强养殖品

种的抗应激能力。”

市农业农村局局长总畜牧兽医师祝威说,各家生产主体还要做好物资储备,备足饲料、消毒药和消毒机械、应急照明设备等,低洼地区提前做好抽水设备。“还有很关键的一项是,要加强粪污资源化利用安全,及时开展粪污处理、贮存等设施设备的维护和检修,密切监测畜禽健康状况,做好病死动物无害化处理,严防重大动物疫情发生。”



9月13日,渔船停泊在江苏省连云港市连岛中心渔港码头,港湾躲避台风(无人机照片)。

新华社发

京口区老旧小区改造项目 预计明年春节前主体完工

弥陀寺巷将新增一百多个停车位

本报讯(朱美娜)9月13日下午,记者在弥陀寺巷老旧小区改造施工现场看到,工人们在有条不紊地忙碌着。据介绍,该项目于今年8月中旬开工,目前正在进行平改坡及外立面出新施工。

弥陀寺巷小区位于市中心,紧邻商业城、苏宁广场、八佰伴等商业体,属于开放式小区。该小区建筑基本建设于上世纪九十年代,共31幢,待改造建筑面积6.4万平方米。弥陀寺巷老旧小区改造项目开工后,一直在有序推进中。

此前,弥陀寺巷小区建筑外墙饰面砖、粉刷墙皮脱落严重,存在安全隐患。此外,还存在路面破损严重,人行铺装设置混乱,通道宽度与两侧功能不符,部分道路空间不明确、车行道过窄等问题。

“弥陀寺巷此次改造将利

用后空间规划,预计可以新增一百多个停车位。”江苏北固产业投资有限公司项目负责人马杰告诉记者,为满足附近居民停车需求,此次重新优化布局,充分挖掘停车潜力。

马杰介绍,2022年京口区老旧小区改造项目共9个片区、188幢楼,涉及人口1.1万人,总投资2.4亿元。改造项目内容主要包括:房屋立面出新,有条件的楼栋进行平改坡;打通街巷微循环,完善路网体系功能;因地制宜进行雨污分流改造;整理架空线路,完善照明设施;规整现状绿化、绿地修复,增加垂直绿化、保留大乔木、树木修剪、花坛及树池出新等。后期还会对有条件的片区进行文化提升。

马杰表示,预计明年春节前,京口区9个片区主体可以完工。

江大附院医联体建设实践案例 荣获全国“十佳典范单位”称号

本报讯(钱小蕾 孙卉 杨冷)近日,2022年全国医院医联体建设实践案例专家评审会在线上召开,江苏大学附属医院以《医联体同心,协同发展》案例参与评审,最终在城市医疗集团榜单中获得“十佳典范单位”称号。

2022年全国医院医联体建设实践案例征集活动历时近5个月,共征集案例217个,由28位医院管理领域专家评委围绕组织实施、建设实践、效率效益三个维度,采用线上打分方式对入围案例进行评审,最终评选出各个主题的十佳典范单位和优秀典范单位。

记者了解到,近年来,江苏大学附属医院在医联体建设中,打通信息壁垒,综合运用专科共建、专家坐诊、业务查房、疑难会诊、康复联合病房共建、培训进修、远程医疗

等多种手段,重点关注各单位优势专科建设,实现医联体内优质医疗资源共享、信息互通、技术互助,带动集团整体医疗服务能力提升。该院还将技术帮扶延伸至周边20余家医疗机构,采用灵活的合作模式,发挥对基层的技术辐射和带动作用,为全国医院医联体建设提供可复制经验。

江苏大学附属医院相关负责人表示,该院将以此次获奖为契机,继续围绕“十四五”时期《公立医院高质量发展促进行动》,积极实现“四个创新”和“三个转变”,持续探索协同发展、共同提升的医联体建设模式,带动优质医疗资源整合和纵向流动,推动分级诊疗有效实施,实现区域医疗资源的均衡化和优质化,不断提升人民群众的就医体验和获得感。

逐甜之芬芳,享甜味人生

省镇江中学 吴淑菡

三个人走进商店,有人因喜欢甜味而选择果汁,有人因喜欢苦甜相伴而选择咖啡,还有人因喜欢淡淡滋味而选择了矿泉水。选择之不同,尽显其对待生活态度之差异,而我正是那喜甜之人。

如果说,“甜”是青春的味道,那么少年便为甜之代表。正处于单纯、稚嫩中的我们,总爱用美好的幻梦来装点世界。我们对身边的一切都是热爱的,因为这份热爱,我们驰骋于广阔的天空,追逐心中的梦想,伴着激情与少年的张扬,成就青春模样,而这个过程便是青春之甜的诞生之所。“数学王子”高斯年轻时已誉满世界;年轻的王源已可站在联合国的舞台上;仍带着稚嫩的郎朗正优雅地为人们送来悦耳琴音。少年

们正通过自己的努力,成就新时代鲜衣怒马的少年侠气,搏出属于自己的青春之甜。

如果说,甜是人生的味道,那么家便为“甜”之所在。甜是汪曾祺先生笔下的家人闲坐,灯火可亲;是杨绛笔下的“我们仨”;是苏东坡笔下的小轩窗,正梳妆;也是“赌书消得泼茶香”的幸福日常。家之甜蜜,如同人在母亲的怀抱中,见到窗边的一盏荧荧灯火,它温暖、祥和,为我们描摹幸福最初的模样。“草草杯盘供笑语,昏昏灯火话平生”。中国人自古重家之团圆与和谐,是以,甜便藏在圆润可口的汤圆里,藏在农村傍晚时升起的袅袅炊烟里,藏在厨房传来的锅碗瓢盆的叮当声里。家,点亮了我们心中“甜”之烛火,并使之长燃不熄。

“甜”无时无刻不充斥着生活,不管是青春之甜,还是家之甜蜜,都处在海晏河清、岁月安好之中。无数热爱“甜”之人,构成了幸福的国家。还记得北京冬奥会开幕式正式开始前的热场环节:几千名不同年龄的普通市民,和着当下的流行歌曲,围着鸟巢场地跳起广场舞。市民们脸上掩不住的热情,自然、朴实的舞步,完美地向世界发出了最真诚的欢迎。总导演张艺谋表示,他就是想用广场舞来告诉整个世界,中国人民有多么幸福快乐,这就是我们的甜。

愿吾及身边的人,能追逐属于自己的甜蜜,体味生活之美好,享受“甜”味人生。

邵顺文点评:

复杂的命题,主题思想集中于一个角度的时候,论述的深刻性变强,得分力也有了提升。家为甜所在,这一个分论点,考虑得有点浅,如果在这一个层次上有所突破,文本会锦上添花。

特邀点评人简介:

邵顺文,毛坦厂中学、衡水中学等学校邀请讲授写作,为国内多所名校培养了多名优秀学生。

中国作家协会会员,江苏省散文学会学生创作专业委员会会长,第四届冰心散文奖得主,江苏省美术家协会会员,连云港市儿童文学学会副会长,连云港市散文学会副会长。江苏省中高考作文特邀点评人。

交流电话:18913895555